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华润置地建设事业部2021届校园招聘简章
一、公司简介
华润集团是中国内地和香港最具实力的多元化企业之一，2020年在财富世界500强（Fortune Global 500）企业中排名第79位。华润置地有限公司是华润集团旗下负责城市建设与运营的战略业务单元，是内地领先的城市综合投资开发运营商。
华润置地建设事业部是华润置地旗下提供综合性建设服务及多维度空间解决的业务单位，以专业化建筑、装饰、机电、家私、幕墙、装饰设计6大业务为基础，打造出“建筑工程营造+室内空间管理”的综合性、一体化、全产业链的地产营建体系，为客户提供高品质、高效率、高性价比的一站式建设服务。同时通过代建代运营业务发展“城市运营商”创新模式，以城市核心片区统筹、公共设施代建、轻资产代运营为核心，涵盖城市公共建设领域。

建设事业部拥有房屋建筑施工、机电安装、市政、装饰装修、智能化、幕墙等七项施工总承包和专业承包一级资质、甲级建筑装饰设计等多项资质。工程项目覆盖大型商业综合体、酒店、写字楼、政府公建、公寓、住宅、工业厂房等类别。
超大型都市综合体项目代表工程：深圳万象城、沈阳万象城、成都万象城、杭州万象城、南宁万象城、郑州万象城、重庆万象城、无锡万象城、青岛万象城、合肥万象城、赣州万象城、淄博万象汇、余姚万象汇、北京凤凰汇、沈阳万象汇、济南万象城、吴江万象汇、临沂万象汇、昆山万象汇等。
代建代运营代表项目：深圳湾体育中心、西安奥体中心、西安国际会议中心、成都东安湖体育公园、北京国家科技传播中心等。
高端酒店项目代表工程：丽江悦榕庄酒店、青岛香格里拉酒店、深圳君悦酒店、沈阳君悦酒店、大连君悦酒店、海南石梅湾艾美酒店等。
高端精装住宅代表工程：上海外滩九里、深圳幸福里、北京橡树湾、沈阳悦府、青岛悦府、上海新江湾九里等。
建设事业部旗下的珠海励致洋行办公家私有限公司是中国首家获得ISO9001认证的办公家具生产厂商，先后多次与世界500强公司进行合作，提供完美的办公空间解决方案，获得一致好评。
建设事业部奉行“感恩回报、热心公益”的理念，积极参与回馈社会的工作，以公益非盈利承建了广西百色、河北西柏坡、海南万宁、湖南韶山、福建古田、贵州遵义、安徽金寨等多所华润希望小镇，项目管理捐赠代建了清华大学苏世民书院。
依托华润置地高品质、大规模“商业+住宅”地产开发积累的设计、采购成本和工程管理经验和优势，提升全过程工程管理能力，培育综合体项目代建能力，打造中国综合体工程建设运营专家的品牌。
欢迎登录http://cbu.crland.com.cn/ 建设事业部官方网站进行详细了解。
二、招聘需求
1、招聘岗位
工程技术岗：土木工程、工程管理、材料管理、工程力学等相关专业
招采成本岗：土木工程、工程造价、工程管理等相关专业
安全管理岗：安全管理、工程管理、消防工程、机械工程等相关专业
机电管理岗：电气及其自动化、给排水工程、消防工程、建筑环境与设备工程、自动化、机电智能化、BIM设计等相关专业
装饰工程岗：土木工程、装饰工程、材料工程等相关专业
设计管理岗：建筑设计、环境与艺术设计、景观园林、工业设计、家具设计等相关专业
生产管理岗：家私生产、机械工程等相关专业
销售运营岗：统计学、市场营销学等相关专业
财务管理岗：会计学、税务学、财务管理等相关专业
人力资源岗：人力资源管理、劳动关系等相关专业
2、任职要求：
①2021年全日制本科、硕士研究生应届毕业生；
②学习成绩优良、品行端正、无违法违纪记录；
③具有良好的在校表现和社会实践经历；
④具有良好的沟通、协调与表达能力；
⑤抗压性强、诚实守信、积极乐观、责任心强。
3、工作地点：北京、郑州、青岛、南京、杭州、上海、深圳、成都、重庆、南昌、武汉、西安、珠海等全国重点城市。
三、应聘方式
1、填写简历
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通过以下网址或二维码下载《华润置地建设事业部2021届校园招聘应聘登记表》并填写。链接：https://share.weiyun.com/fRMcvE38
2、投递简历
将标准简历投递至邮箱：crld_zhaopin_gw@crland.com.cn，邮件主题及简历命名格式为“姓名-学校-专业-本科/硕士”。
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